
Hang động
Hiện tại, bài tập này đã có trên online judge chính thức của VNOI, bạn có thể truy cập ở đây:
https://oj.vnoi.info/problem/c11cave 

Một con đom đóm bay vào một cái hang đầy những chướng ngại vật gồm: măng đá (nhô lên từ mặt đất) và
nhũ đá (đâm xuống từ trần hang). Hang này dài N đơn vị (N chẵn) và cao H đơn vị. Khi vào hang, vật cản
đầu tiên là măng đá, sau đó là nhũ đã, rồi lại đến măng đá, ... cứ thế thay phiên nhau.

Đây là một ví dụ về một hang dài 14 đơn vị và cao 5 đơn vị.

Con đom đóm này không phải là loài có thể bay quanh các chướng ngại vật. Thay vào đó, nó sẽ chọn một
mức chiều cao bắt đầu rồi bay từ đầu đến cuối hang, phá hết tất cả các chướng ngại vật trên đường bay
của nó.

Theo ví dụ trên, nếu chọn mức 4, con đom đóm sẽ phá tất cả là 8 chướng ngại vật.

Đây không phải là lựa chọn tốt nhất vì con đom đóm sẽ ít mệt hơn nếu chọn mức 1 hoặc mức 5, lúc này nó
chỉ cần phá 7 chướng ngại vật.

Bạn được cho chiều dài, chiều cao và kích thước của tất cả các chướng ngại vật. Hãy xác định số chướng
ngại vật tối thiểu mà con đom đóm cần phá để thoát khỏi hang, và có bao nhiêu cách chọn khác nhau đưa
đến kết quả đó.

Dữ liệu

https://oj.vnoi.info/problem/c11cave


Dòng 1: Hai số nguyên N và H (1 ≤ N ≤ 2.105 và 1 ≤ H ≤ 5.105) là chiều dài và chiều cao của hang.
Mỗi dòng trong N dòng tiếp theo là một số nguyên dương - kích thước của chướng ngại vật. Tất cả
các kích thước đều nhỏ hơn H.

Kết quả

Gồm 2 số nguyên cách nhau là số chướng ngại vật ít nhất cần phá và số cách chọn khác nhau để có
được kết quả đó.

Giới hạn

Trong tối đa là 1/3 số test, N * H không vượt quá 106.

Ví dụ
Input 1:
6 7
1
5
3
3
5
1

Output 1:
2 3 

Input 2:
14 5
1
3
4
2
2
4
3
4
3
3
3
2
3
3

Output 2:
7 2
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